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29. 3. 2011 Vernisáž| vyhlášení výsledků fotosoutěže BRNĚNSKÝ SPORT V OBJEKTIVU 2010 v Křížové chodbě Nové radnice, 

    start nového ročníku 2011 
 

V úterý 29. 3. 2011 proběhlo slavnostní vyhlášení vítězů fotosoutěže Brněnský sport v objektivu 2010 
v gotických prostorách Křížové chodby na Nové radnici. Vyhlášení se účastnili soutěžící 
v doprovodu svých nejbližších a další významní hosté. Ceny soutěžícím předával primátor 
statutárního města Brna Roman Onderka, místostarosta městské části Brno – Střed a předseda 
odborné komise fotosoutěže Pavel Sázavský a také brněnský sportovec a ultramaratonec Dan 
Orálek. Pořadatelé chtěli soutěžícím vyjádřit díky za jejich nadšení a přízeň a při této příležitosti 
také odstartovali třetí ročník fotosoutěže.  

Vítězné fotografie byly odhaleny na vernisáži spolu se stovkou dalších vybraných fotografií, 
odborná porota vybírala z celkem 236 zaslaných soutěžních snímků. Do rukou výherců bylo 
předáno celkem 13 ocenění a také cena za 4. místo v nejvíce zastoupené kategorii, kde byly 
výsledky rozhodování poroty opravdu těsné. Výstava bude i nadále veřejnosti přístupná zdarma 
denně od 10 do 16 hodin až do 26. 4. 2011 a její součástí je také několik fotografií Tomáše Škody, 
které jsou nesoutěžní, ale stojí za zveřejnění. Kolekce s názvem Batwater 2010 dokumentuje účast 
brněnského ultramaratonce Dana Orálka v americké poušti Death Valley kde reprezentoval 
Českou republiku. Významnou součástí výstavy je také výstava s názvem Gymnastika. Jde o 
soubor detailních fotografií vytvořených ve spolupráci s vrcholovými sportovci z brněnského klubu 
Sokol Brno I., které poskytnul fotoreportér Otto Ballon Mierny, jeden z členů odborné poroty 
fotosoutěže. S pochvalou hodnotí soutěžní fotografie „Dobrou fotku dělá výjimečný okamžik nebo 
kreativní záměr fotografa, obojí ale vyžaduje pohotovost a být připraven s okem u hledáčku.“  

V nejmladší kategorii do 15 let převzal z rukou primátora ocenění David Alexa za florbalovou 
fotografii s názvem „Souboj u mantinelu“. Nejlepší amatérskou fotografkou v kategorii do 20 roků 
se stala Helena Brunnerová. Je zajímavé, že v této kategorii se objevilo nejvíce ženských jmen a 
ženy měli téměř poloviční zastoupení. V kategorii nad 20 roků nebyl letos činěn rozdíl 
v profesionální a amatérské fotografii a odborná porota měla opravdu těžké rozhodování. 
Vítězný snímek Tomáše Škody s názvem „Soustředění“. Mimořádnou cenu poroty pak získal 
poutavý soubor fotografií převážně s vodní tématikou Stanislava Chlupa. Fotografie z tohoto 
souboru s názvem „Start“ byla také vyhodnocena jako celkový vítěz. Z diváckého hodnocení na 
webu fotosoutěže byla oceněna fotografie „Libor Leikep na útoku“ od Viktora Šulce. Dále byly 
předány mimořádné ceny od partnera projektu tiskárny Polygra a.s. získal výherce poukázku na 
služby a cena „Fair Play“, kterou tradičně předává Pavel Sázavský. Letošní cena Fair Play byla 
udělena Miroslavu Nowakovi za kolorovanou fotografii „Hlavně potichu“ z prostředí šachového 
turnaje, kde se potírají rozdíly mezi fyzickou silou a fyzickým handicapem. 

„Druhý ročník fotosoutěže Brněnský sport v objektivu byl z mého pohledu velmi úspěšný. Přihlásilo 
se dvojnásobně více soutěžících a z celkového počtu 236 fotografií již mohla odborná porota 
zodpovědně vybrat ty nejlepší, které jsou nyní umístěny ve výstavních prostorách Křížové chodby 
Nové radnice a pořádající agentura přislíbila putování po dalších veřejných místech v Brně. 
Kvalita fotografií překvapila i odborníky a s takovými sportovními fotografiemi se prostě musí 
brněnský sport pochlubit.“ Hodnotí fotosoutěž z pozice předsedy odborné poroty Pavel Sázavský.  

Široké veřejnosti se tímto večerem otevřela možnost nahlédnout do hledáčků cizích fotoaparátů 
a připomenout si momenty zachycené v průběhu roku 2010.  Pořadatelé vzkazují návštěvníkům, 
aby pocítili motivaci a až se vydají za sportem nebo na tribunu, aby nenechávali fotoaparát 
doma.  

Touto výstavou nic nekončí, naopak, startuje nový ročník a všichni mají novou šanci a příležitost. 
Od 1. dubna 2011 bude opět otevřena možnost registrace a vkládání soutěžních snímků na 
stránkách www.brnenskysportvobjektuvu.cz.  

Organizátoři plánují upravit pravidla pro hodnocení a sbírání bodů. Další inspirací byla přidružená 
výstava Tomáše Škody dokumentující Dana Orálka v USA, která podpořila myšlenku nového 
soutěžního tématu a to snímků „brněnských sportovců mimo Brno a ve světě“. V roce 2011 budou 
hodnoceny příspěvky a jedinečné okamžiky z objektivů zachycující období od 1. 1. 2011 do 31. 
12. 2011. To vše inovované, zajímavé a opět v mnoha kategoriích. 

Díky podpoře Magistrátu statutárního města Brna bude výstava přístupná až do soboty 26. 4. 2011 
denně od 10:00 do 16:00 hodin. Využijte příležitosti a přijďte se podívat, vstup je zdarma, vchodem 
z Dominikánské ulice. 
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Fotosoutěž – souhrn informací 

Hlavním tématem v tomto novém projektu byl, je a bude, nejlépe zachycený okamžik 
brněnského sportu.  

Ukončený ročník 2010 od 1.1.2010 do 31.12.2010 

Celkový počet účastníků 53  

Celkový počet zaslaných fotografií 236 

Nejčastěji používaný název fotografie Soustředění 

Počet předaných cen 14 

Nový ročník 2011 od 1.1.2011 do 31.12.2011 

K věcným dárkům a cenám dostal každý z účastníků software na úpravu fotografií Zoner Photo 
Studio 13 od firmy Zoner Software a roční předplatné od časopisu DIGIfoto. I pro nově 
odstartovaný ročník slibuje organizátor zajímavé ceny. 

 

Výsledková listina: 

Kategorie Místo Jméno Název fotografie 

kategorie do 15 roků    David Alexa Souboj u mantinelu 

kategorie do 20 roků   1. Helena Brunnerová BMX 

kategorie do 20 roků   2. Tomáš Fried Soustředění 

kategorie do 20 roků   3. Kláda Kovářová Sedlo – řídítka vzdad 

kategorie nad 20 roků   1. Tomáš Škoda Soustředění 

kategorie nad 20 roků   2. Viktor Šulc Krása v pohybu – III 

kategorie nad 20 roků   3. Ladislav Máša Všichni na jednoho 

kategorie nad 20 roků (bramborová)   4. Petr Klvač souboj o 1. místo 

vítěz webového hodnocení    Viktor Šulc Libor Leikep na útoku 

celkový vítěz    Stanislav Chlup Start 

mimořádná cena poroty  Stanislav Chlup Soubor fotografií 

cena „Fair play " Pavla Sázavského  Miroslav Nowak Hlavně potichu 

mimořádná cena partnera, Polygra a.s.    Tomáš Fried Jdu si pro tebe 

Mimořádná cena starosty MČ Brno-Jih  Lukáš Kučera Doskok 

  


